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Vragen van de leden Hammelburg en Tjeerd de Groot (beide D66) aan de 
Minister voor Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking over het 
bericht «Honger dreigt in Hoorn van Afrika, te weinig hulpgeld door 
«concurrerende rampen»» (ingezonden 6 april 2022). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Honger dreigt in Hoorn van Afrika, te weinig 
hulpgeld door «concurrerende rampen»»?1 

Vraag 2
In hoeverre wordt door u op dit moment aandacht besteed aan de dreigende 
humanitaire crisissituatie in de Hoorn van Afrika? 

Vraag 3
Deelt u de zorg dat de oplopende wereldwijde voedselonzekerheid van grote 
invloed kan zijn op de internationale stabiliteit, vrede en veiligheid en 
onderschrijft u derhalve het belang van de aanpak daarvan? 

Vraag 4
Hoe beoordeelt u het financiële tekort van VN-voedselhulporganisatie WFP 
dat over nog geen kwart van het geldbedrag beschikt dat nodig is om aan 
mensen in de Hoorn van Afrika hulp te bieden? 

Vraag 5
Is er ruimte binnen de noodhulp-begroting om middelen te alloceren ten 
behoeve van de dreigende humanitaire noodsituatie in de Hoorn van Afrika? 
Bent u daartoe bereid? 

Vraag 6
Kunt u toezeggen om op zeer korte termijn met uw VN-counterparts te 
spreken over een gezamenlijke strategie om de dreigende voedseltekorten 
tegen te gaan? 

1 NOS, 28 maart 2022, https://nos.nl/artikel/2422988-honger-dreigt-in-hoorn-van-afrika-te-weinig-
hulpgeld-door-concurrerende-rampen.
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Vraag 7
Deelt u de zorgen over de grote mate van voedselafhankelijkheid van landen 
uit Oost-Afrika gezien zij 90% van hun tarwe uit Rusland en Oekraïne 
importeren? 

Vraag 8
Welk langetermijnplan heeft u, met de Minister van Landbouw, Natuur en 
Voedselkwaliteit, om de tarwe-import van deze gebieden stabiel te houden? 
Hoe ziet u de rol van het reduceren van het gebruik van vruchtbare aarde 
voor de teelt van veevoer hierin, waarvoor nu ruim driekwart van de granen 
die Europa importeert gebruikt wordt? 

Vraag 9
Onderschrijft u dat een tekort aan inzet door Nederland en Europa in de 
dreigende humanitaire noodsituatie ervoor kan zorgen dat landen als China 
en Rusland zullen ingrijpen en daarmee invloed verkrijgen in de regio? Welke 
mogelijke impact op het geopolitieke speelveld voorziet u? 

Vraag 10
Kunt u deze vragen beantwoorden voorafgaand aan het Commissiedebat 
over Humanitaire Noodhulp op 14 april 2022?
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